
بازگشت متفاوت
کریم انصاری‌فرد این‌بار با عنوانی جدید خودش 

را به جام‌جهانی می‌رساند

یوزهای ایرانی هنوز ویزای آمریکا را در جیب 
ندارند اما با وجود این تمرینات نفسگیر خود را در 
کمپی در آنتالیا آغاز کرده‌اند. اما در میان هیاهوی 
تاکتیک‌های امیر قلعه‌نویی و جای خالی دستیاران 
ایتالیایی، یک خبر شگفت‌انگیز اردوگاه تیم ملی 
را لرزاند؛ خبری نه از جنس شوت و گل، بلکه از 
جنس مدیریت. خبر بازگشت یکی از چهره‌های 
کلیدی تیم ملی در جام‌جهانی‌های گذشته است؛ 

کریم انصاری‌فرد!
  بیش از ‌۲۷ماه از آخرین‌باری که کریم 
انصاری‌فرد با پیراهن تیم ملی در نبرد تلخ مقابل 
ژاپن به میدان رفت، می‌گذرد. مهاجمی که پنالتی 
تاریخی‌اش به پرتغال در جام‌جهانی۲۰۱۸ هنوز 
در حافظه فوتبالی ما می‌تپد، پس از جدایی از 
آریس یونان در سکوتی معنادار از مستطیل 
سبز فاصله گرفت. هیچ بیانیه خداحافظی‌ای 
در کار نبود؛ در عوض، انتشار تصاویری از او در 
کلاس‌های مدیریت یوفا در کنار ستارگانی چون 
ایوان راکیتیچ و یان ورتونگن، خبر از نقشه‌های 

جدید این چهره ۳۶ساله می‌داد.
  حالا پشت درهای بسته فدراسیون فوتبال، 
توافقات نهایی برای یک تغییر بزرگ در شرف 
انجام است. قرار است مهدی محمدنبی تمرکز 
خود را تنها روی صندلی نایب‌رئیسی بگذارد 
و پست خطیر مدیریت و سرپرستی تیم ملی 
به انصاری‌فرد سپرده شود. به هر حال کریم 
با اکثریت مطلق ستاره‌های فعلی لیست تیم 
ملی هم‌بازی بوده است. او رگ خواب رختکن را 
می‌شناسد و حضورش می‌تواند حلقه‌ وصلی محکم 

میان بازیکنان و کادر فنی باشد.
  روزهای آینده، زمانی که ملی‌پوشان 
چمدان‌هایشان را برای سفر به ینگه دنیا می‌بندند، 
احتمالا باید به جای پاس‌دادن به کریم گلزن، 
به حضور کاریزماتیک آقای سرپرست عادت 
کنند؛ داستانی جذاب از ستاره‌ای که کفش‌های 
استوک‌دار را با کفش‌های رسمی عوض کرد تا 

این‌بار از روی نیمکت، ناجی تیم ملی باشد.

چهره روز

سلطان مرخص می‌شود
‏علی پروین، اسطوره فوتبال ایران و باشگاه پرسپولیس، پس از چند روز بستری شدن به دلیل زخم پا، امروز از 
بیمارستان مرخص می‌شود. وضعیت این پیشکسوت محبوب که به بیماری دیابت مبتلا است، بهبود یافته 

و پزشکان اجازه ترخیص او را صادر کرده‌اند. این خبر موجب خوشحالی هواداران شده است.

لژيونر‌ها وارد می‌شوند
سامان قدوس، سعید عزت‌اللهی و محمد قربانی، امروز به اردوی تیم ملی در آنتالیا ملحق می‌شوند. عزت‌اللهی 
که فصلی درخشان با ‌8گل در شباب الاهلی داشت، با روحیه‌ای بالا به جمع ملی‌پوشان اضافه خواهد شد. 

این پیوستن، به تمرینات تیم ملی شور و حال بیشتری می‌بخشد و تیم را برای چالش‌های آتی آماده می‌کند.
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صفحه‌آرا: رهام بهزادی

گلادیاتورهای باسابقه
بررسی خط به خط مسافران جام‌جهانی‌۲۰۲۶

پس از بررسی وضعیت دروازه‌بان‌ها و کالبدشکافی دژ دفاعی، 
در سومین ایستگاه از ارزیابی مسافران جام‌جهانی۲۰۲۶، 
سراغ حساس‌ترین، نفسگیرترین و کلیدی‌ترین منطقه زمین 
می‌رویم؛ کمربند میانی و به‌طور ویژه، هافبک‌های دفاعی. 
خط هافبک همواره به‌مثابه موتور محرک و قلب تپنده هر 
تیمی است و در تفکرات امیر قلعه‌نویی، هافبک‌های دفاعی 
)پست شماره‌۶( نقشی دوگانه و حیاتی دارند. در این منطقه از 
زمین، کادر فنی تیم ملی بار دیگر نشان داد تجربه را به جوانی و 
دوندگی صرف ترجیح می‌دهد. سعید عزت‌اللهی در ‌29سالگی 
و پس از تجربه حضور در ‌2جام‌جهانی، به‌عنوان لنگرگاه 
اصلی و دیرینه تیم در میانه میدان، جایگاه دست‌نیافتنی 
خود را حفظ کرده است. در کنار او، حضور روزبه چشمی 
‌32ساله‌ که با تجربه بالای بین‌المللی خود همواره عصای 
دست مربیان بوده، وزنه سنگینی به شمار می‌رود. چشمی 
با هوش محیطی، قدرت تخریب بالا و البته سابقه گلزنی در 
جام‌جهانی قبلی، مهره‌ای است که می‌تواند خیال قلعه‌نویی 
را در تقابل با هافبک‌های فیزیکی و قدرتمند حریفان راحت 
کند. امید نورافکن ‌29ساله هم یکی دیگر از باتجربه‌های 
حاضر ‌بین هافبک‌های دفاعی به‌حساب می‌آید. البته نورافکن 
قابلیت بازی در جناح چپ را هم دارد و شاید به همین دلیل 
 حضور در فهرست نهایی از الان قطعی به‌نظر می‌رسد.

اما می‌رسیم به مهره‌های جوانی که توانسته‌اند برای حضور 
در این پست نظر قلعه‌نویی را فعلا جلب کنند اما حضورشان 
در فهرست نهایی قطعی نیست و هیچ بعید نیست یکی از 
آنها شانس رسیدن به آمریکا را از دست بدهد. محمد قربانی 
‌24ساله، یکی از این جوان‌ها‌ست که در سال‌های اخیر در بیشتر 
اردوهای تیم ملی حاضر بوده است. اما سورپرایز قلعه‌نویی در این 
پست کسی نیست جز امیرمحمد رزاقی‌نیا ‌20ساله که با بازی در 
استقلال برای خودش اسم‌و‌رسمی پیدا کرد و حضور در فهرست 
نهایی می‌تواند یک اتفاق خوب برای فوتبال ایران باشد. درمجموع 
می‌توان گفت کمربند میانی تیم ملی در آوردگاه آمریکا، ترکیبی 
از جنگندگی، قدرت فیزیکی و تجربه‌های گرانبها‌ست؛ منطقه‌ای 

که عیار واقعی تیم ملی در آن محک خواهد خورد.

قسمت سومجام‌جهانی مشکلات ایران از مشکلات ایران از 
بی‌شرفی آمریکاستبی‌شرفی آمریکاست

امیرحسین اعظمی |  در این روزهای پر تلاطم‌که قلب ایران با آمیزه‌ای از 
درد و غرور بیکران می‌تپد، فراز کمالوند، چهره‌ای آشنا در فوتبال این مرز و بوم، 
نه‌تنها به‌عنوان یک مربی، بلکه به مثابه آینه‌ای از روح ملت سر برآورده است. 
درحالی‌که پژواک جنگ در هر گوشه‌ای طنین‌انداز است و خیابان‌ها گواه 
پایداری بی‌چون و چرای مردمی است که از خاک مقدس خود دفاع می‌کنند، 
کمالوند با صداقتی پرشور سخن می‌گوید که هرگونه غبار را از میان برمی‌دارد. 
او بهترین مردم ایران را می‌بیند؛ مردمی که جنگ، روح‌شان را نشکسته و در 
برابر شدیدترین تحریم‌ها، ایستاده‌اند. کلامش، تیز چون شمشیر، ریاکاری 
کودک‌کشانی را به چالش می‌کشد که با ادعای کمک، دهه‌ها بی‌عدالتی و 
محاصره اقتصادی را رقم زده‌اند. این تنها یک مصاحبه نیست بلکه‌ شهادتی 
است بر قدرت پایدار ایران؛ فریادی شورانگیز علیه آنان که می‌خواهند روح 

این ملت را در هم شکنند.

   در مورد شرایط این روزهای ایران چه صحبتی دارید؟
طبیعتا جنگ در هیچ نقطه‌ای از کره زمین خوب نیست و امیدوارم هر چه 
سریع‌تر این وضعیت تمام شود و آرامش همیشگی در کشور برقرار باشد. مردم 
ما بهترین مردم هستند که این را هم در گذشته و هم در شرایط فعلی ثابت 
کرده‌اند. 3ماه از شروع جنگ گذشته و این مردم هر شب برای دفاع از خاک و 
میهن در کف خیابان هستند. نیروهای مسلح ما در میدان نبرد هستند و مردم 
هم در خیابان از کشور دفاع می‌کنند. امیدوارم وقتی جنگ تمام شد، دولت یک 
نگاه ویژه به مردم داشته باشد و مشکلات اقتصادی را به کمترین حد برساند. 

مردم ما لایق بهترین‌ها هستند.

  ترامپ قبل از شروع جنگ گفته بود به کمک مردم ایران 
می‌آید. در این مورد چه نظری دارید؟

چه‌کسی می‌تواند این حرف را باور کند؟ آدم‌کش‌ها می‌خواهند به مردم 
ما کمک کنند؟ آنها در همان نخستین روز جنگ رهبر ما را شهید کردند و 
168بچه بی‌گناه، بی‌دفاع و مظلوم را در مدرسه به شهادت رساندند. مشکل 
ایران، وجود کشوری مثل آمریکاست که 40سال کشورمان را تحریم‌کرده و 
تحت شدیدترین محاصره اقتصادی قرار داده است. دارید می‌بینید که در 

همین 3ماه کشورهای عربی به چه وضعیتی گرفتار شده‌اند، اگر آنها 
4ماه تحریم شوند، از پا می‌افتند ولی ایران بیش از 40سال مقابل این 
تحریم‌ها ایستادگی کرده است. مشکلات ایران از بی‌شرفی آمریکا 
و هم‌پیمان‌هایش است، آنها کودک‌کش هستند، آنهایی که کودک 
می‌کشند چه کمکی به ما خواهند کرد؟ مردم ما هوشیار هستند و 
خیلی چیزها را می‌فهمند. اگر این تحریم‌ها نبود قطعا شرایط اقتصادی 
کشور ما بهتر می‌شد ولی آمریکا با بی‌شرفی و ناجوانمردانه، کشور ما را 

تحریم کرده است.

  در مورد وضعیت خودتان صحبت کنید. بعد از 
جدایی از نساجی قرار نیست در تیمی دیگر فعالیت کنید؟

فعلا که فوتبال تعطیل است و باید دید در آینده چه اتفاقاتی رخ خواهد 
داد. پیشنهادهایی دارم که آنها را بررسی خواهم کرد.

  تیم ملی راهی ترکیه شده تا آماده حضور در 
جام‌جهانی شود. شرایط این تیم را چطور توصیف می‌کنید؟
تیم ملی در وضعیتی خاص قرار دارد. ما پیش‌بینی نمی‌کردیم که 
بعد از جنگ چنین وضعیتی به‌وجود بیاید و فوتبال به نوعی دچار 
سردرگمی شد. فکر می‌کنم اگر لیگ برتر برگزار می‌شد، خیلی 
بهتر بود، چون بازیکنان در شرایط بازی قرار می‌گرفتند، اما آنها از 
بازی رسمی دور ماندند و نمی‌دانم انجام 3بازی درون‌تیمی به کادر 
فنی کمک خواهد کرد یا نه. برگزاری لیگ قطعا به تیم ملی کمک 
می‌کرد ولی در نهایت آرزوی من این است که در آمریکا نتایج 

خوبی بگیریم و مردم هم خوشحال شوند.

  آیا ایران از گروه خودش صعود خواهد کرد؟
فکر می‌کنم تنها حریف قدر ما در این گروه بلژیک است و 
تیم‌هایی مثل نیوزیلند و مصر نمی‌توانند برتری خاصی نسبت 
به تیم ما داشته باشند. من معتقدم تیم ملی از این گروه صعود 

می‌کند.

فراز کمالوند که این روزها کمی از فوتبال فاصله گرفته از مردمی می‌گوید که در دفاع از وطن کم نگذاشته‌اند

   لیست 
تیم ملی هم با انتقادهایی همراه 

بود. در این مورد چه صحبتی دارید؟

همیشه این وضعیت وجود داشته و انتقاد بوده، 

فرقی هم ندارد سرمربی تیم ملی چه‌کسی است. 

سال‌های گذشته هم وقتی لیستی اعلام می‌شد، 

برخی انتقاد می‌کردند. کادر فنی با این تیم زندگی 

می‌کند و به وضعیت بازیکنان اشراف دارد، 

پس باید به تفکرات و سلیقه مربیان 

تیم ملی احترام بگذاریم.


